



Waganiec, dnia 16.02.2011 r.

ZP.341-1/10/2011

Do wszystkich uczestników postępowania

W związku ze skierowanymi do Zamawiającego zapytaniami w dniu 16 lutego 2011 roku, tj. po terminie określonym w art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2010 roku Nr 113, poz. 759 ze zmianami), dotyczącymi SIWZ do przetargu nieograniczonego pn. „Budowa kanalizacji sanitarnej z przyłączami w miejscowościach: Nowy Zbrachlin, Zbrachlin, Kaźmierzyn, Ariany” współfinansowanego ze środków PROGRAMU ROZWOJU OBSZARÓW WIEJSKICH NA LATA 2007-2013 w ramach działania 321 PODSTAWOWE USŁUGI DLA GOSPODARKI I LUDNOŚCI WIEJSKIEJ, udzielamy zgodnie z art. 38 ust. 1a ustawy poniższych wyjaśnień:

W nawiązaniu do odpowiedzi umieszczonych (BIP– dopisek Zamawiającego) w dniu dzisiejszym (15.02.2011 – dopisek Zamawiającego) prosimy o wyjaśnienie:

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający dopuści wcześniej przedstawione podstawy wyceny kosztorysowej, jeśli oferent przygotował już wycenę, bądź czy niezastosowanie podstaw spowoduje odrzucenie oferty?

Odpowiedź Zamawiającego:

Podstawy wyceny przyjęte w przedmiarze robót stanowiącym załącznik do projektu wykonawczego i w przedmiarze nr 2 stanowiącym załącznik do odpowiedzi Zamawiającego z dnia 15 lutego 2011 nie są wiążące dla Wykonawcy składającego kosztorys ofertowy. Zamawiający żąda sporządzenia kosztorysu ofertowego z podaniem podstaw wyceny wg zakresu przyjętego w przedmiarze robót stanowiącego załącznik nr 3 do SIWZ uwzględniającego poszczególne elementy scalone z wyszczególnieniem elementów rozliczeniowych i zgodnie z zapisami pkt 12 SIWZ.

Pytanie nr 2:

Czy Wykonawca ponosi opłatę za wbudowanie urządzeń w drodze?

Odpowiedź Zamawiającego:

Za umieszczenie urządzeń w pasie drogowym opłaty ponosi Zamawiający, natomiast za zajęcie pasa drogowego Wykonawca.

UWAGA!

Zapytanie dostarczono faksem w dniu 16 lutego 2011 roku tj. po terminie określonym w ustawie Prawo zamówień publicznych art.38 ust.1.


Sup. WÓJTA
inż. Edward Musiał
Z-ca Wójta Gminy

Do wiadomości:

1. www.bip.ugwaganiec.pl,
2. Tablica ogłoszeń,
3. A/a.

AB